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Rok 2024 se v Czech & Slovak Community and School Bristol CIC nesl v duchu 
oslav 10. výročí Stonožky, našeho komunitního centra a skupinky pro české a 
slovenské rodiče s malými dětmi, která byla první pravidelnou aktivitou spolku od 
jeho založení v lednu 2014 a tehdy se tak naše dobrovolnická komunitní organizace 
tak i jmenovala - Stonožka Bristol.  

Rok jsme zahájili oslavou v komunitním centru v Meadow Vale, kde se od začátku 
roku 2014 pravidelně setkávají rodiny s dětmi jednou týdně - původně pátky, později 
středy. Stonožka funguje celoročně, včetně prázdnin, a to i těch letních. Prostory 
centra využíváme i pro jiné aktivity a uskladnění našich hraček, knih, materiálu apod.  

Oslava se konala 20. 1. 2024 a kromě dortu pro Stonožku a narozeninových aktivit 
jsme oslavu zahájil hudebně divadelní soubor Ty-já-tr z Prahy s vystoupením 
Dědečku, prosím, písničku. Události se zúčastnily rodiny s dětmi, naši dobrovolníci, 
učitelé, asistenti. Proslov zde měla i bristolská radní Nicola Beech, ve kterém nám 
děkovala za spolupráci a 10 let podporování provozu komunitního centra včetně 
pomoci získání finančních prostředků na rekonstrukci atd.  
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Čeština v Bristolu 2024 
 

Czech & Slovak School Bristol – Česká a slovenská škola a školka v Bristolu  

 

Sobotní výuka českého a slovenského jazyka a reálií probíhá každou druhou sobotu 
v Summerhill Academy v St George od 10.00 do 13.00 h. V roce 2024 se konala 
celkem 17x.  

V roce 2024 se do bristolské školy a školky přihlásilo přes 122 dětí ve věku 3 – 16 let 
z různých koutů jihozápadní Anglie a jižního Walesu. Výuku české sekce školy 
pravidelně zajišťovalo 9 kvalifikovaných učitelů a  6 asistentů. Na provozu školy se 
pravidelně podílí dalších 6 dobrovolníků, vedení spolku a 8 učitelů a asistentů 
slovenské sekce.     

Ve škole vyučujeme dle vlastního školního vzdělávacího programu vytvořeného na 
základě rámcových vzdělávacích programů České republiky a Slovenské republiky. 
Snažíme se, aby děti výuka bavila, probíhala hravou formou, děti byly v pohybu a v 
případě příznivého počasí velkou část výuky trávily venku. Ve výuce využíváme 
materiály a inspirace převzaté z různých zdrojů a již několikátým rokem i z programů 
Les ve škole a projektu Učíme se venku, v roce 2024 jsme se zapsali do výzvy 
Akademie Učíme se venku. Kromě výuky jazyka a reálií se děti v sobotní škole 
seznamují s tradicemi a zvyky obou zemí.  

Celý tým české školní sekce absolvoval podzimní metodický kurz češtiny jako 
zděděného jazyka ušitý na míru pro tým Czech & Slovak School Bristol lektorkou 
Annou Paap.  
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Máme velkou radost z úspěchu naší žačky Bereniky Slade, která získala certifikát o 
absolvování certifikované zkoušky z českého jazyka, kterou pořádala Česká škola 
bez hranic v Londýně. Dále jsme byli velmi potěšeni získáním certifikátů lesních tříd.  
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Výtvarný Ateliér pre deti a mládež v Bristole 

 

Ondrejko James, 9 r. 

 

Od roku 2019, pod vedením výtvarníčky Lucie Húskovej, intenzívne podnecujeme 
české a slovenské deti na ich ceste za umením. 

Inak tomu nebolo ani v roku 2024. V kreatívne soboty, sme sa s deťmi stretávali, 
vždy od 10tej do 13tej hodiny, v priestoroch Meadow Vale Centra.  

Na hodinách sme im ponúkli umelecko vzdelávací program so zameraním na rozvoj 
intuície i kreativity. Otvorili sme deťom nové obzory a podporili ich predstavivosť. 
Počas tvorby sme využívali spektrum umeleckých techník, ktoré sme neskôr 
zhmotnili do výtvarných prác. Pozitívnym smerom sme posunuli sebahodnotu i 
stabilitu detí. V neposlednom rade sme zároveň nepriamo, hravou formou rozvíjali 
ich materinský jazyk.  

Objavovali sme klasické výtvarné techniky akými sú kresba, grafika, maľba, ale tiež 
práca s hlinou či koláž. Experimentovali sme s materiálmi,  skúmali a poznávali 
umelcov.  U detí sme podporili  verbálnu i neverbálnu komunikáciu.  
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Na konci školského roka 2023/24 sme spoločne  s deťmi  pripravili výstavu ich 
výtvarných prác.  Celkovo sme vystavili vytvarné práce 16tich detí, ktoré v tom 
ozdobí navštívili ateliér. Ohlas bol veľmi pozitívny a vidieť práce pospolu nabralo pre 
deti nový rozmer. Môžme s radosťou skonštatovať,  že sme u detí povzbudili prejav 
prirodzeného výtvarného talentu, podporili ich kreativitu, empatiu, vytrvalosť a 
schopnosť komunikovať. 

Ďakujeme za podporu! 

 

  

 

 

 https://cscsbristol.co.uk/vytvarna-skola-pre-deti/ 
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Komunitní centrum Stonožka v Bristolu 2024 

 V roce 2024 se konala pravidelná středeční 
setkávání rodičů s batolaty a předškolními dětmi 
v místním malém komunitním centru (dříve Malá 

Stonožka, od května 2019 jen Stonožka, nebo “Centrum Stonožka”). Kromě hraní, 
posezení a popovídání si u kávy, na Stonožce zpíváme, učíme se říkanky, cvičíme, 
tancujeme, čteme si pohádky, tvoříme a vaříme. Každou středu mají možnost rodiny 
strávit kvalitní čas se svými dětmi v přátelském domácím prostředí a společně 
poobědvat.     

Dveře našeho centra pro české a slovenské rodiny s hernou a dětskými knihami pro 
předškolní děti byly otevřeny v roce 2024 každou středu od 10:30 do 13:30 a díky 
velkému zájmu a zapojení rodičů se mohla Stonožka konat i během letních prázdnin. 
Díky nadšení rodičů, kteří se zapojují i jako dobrovolníci, se Stonožka stává stále 
populárnější a je pravidelnou středeční aktivitou pro stále více rodin z Bristolu a 
okolí. Celkem 27 českých a slovenských rodin zavítalo do Centra Stonožky v roce 
2024. Centrum Stonožka je klíčovým stavebním článkem naší organizace, neboť 
rodiny se s námi často seznámí právě přes tuto hernu a centrum pro děti do 5 let, a 
je proto pro ně přirozené později pokračovat se staršími dětmi v naší české a 
slovenské školce a škole. Po skončení programu Erasmus+ a s tím i spojených 
studijních stáží v polovině roku 2023 se Stonožka dostala do existenční krize. 
Centrum je sice finančně podporováno vstupným rodičů a finančními dary 
ministerstev ČR, ale aby jeho provoz mohl nadále fungovat, bylo zapotřebí 
šikovných rukou stážistek, proto v minulém roce hrozilo úplné pozastavení Stonožky. 

Od odjezdu naší poslední stážistky Nicol se naštěstí organizace ujali opět 
dobrovolníci z řad rodičů a účast rodin jen kvete. Od července 2023 plánování, 
koordinaci a program Stonožky vede Karla Tattersall, která jako jedna z 
dobrovolných rodičů pomáhala s vedením skupiny již od léta 2022. Každý týden se 
průměrně schází 7 rodin.  

Autorkou pozvánek, plakátů a letáků Stonožky v roce 2024 byla opět bývala 
stážistka Michaela Šnorbertová. Velkou pomocí byla i naše bývalá stážistka Nicol 
Sedláčková, která do podzimu 2024 na dálku pomáhala s různými administrativními 
úkony, včetně rozesílání e-mailových pozvánek s plánovaným programem Stonožky. 
Z důvodu narůstajících studijních povinností se ale pomoci Stonožce nadále 
nemohla věnovat a tyto administrativní úkoly částečně převzala dobrovolnice z řad 
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rodičů našich školních dětí, Pavlína Muchová, která se v rostoucí míře bude 
angažovat i během roku 2025.  

Celkově je zaregistrováno v centru okolo 30 rodin, některé chodí velmi nepravidelně, 
nebo jen v době školních prázdnin kvůli zaměstnání a starším dětem v rodině, které 
jsou dopoledne ve škole.   

Na Stonožce jsme od zřizovatele získali úložný prostor v podkroví, kde 
přechováváme některé knihy, kostýmy a materiál. Velmi dávno jsme dostali také 
vlastní venkovní kůlnu pro skladování hraček, materiálů aj. Ta se po letech začala 
bohužel rozpadat, naštěstí provozovatel byl ochoten investovat do nejnutnějších 
oprav. I tak ale budeme muset v blízké budoucnosti hledat jiné řešení pro skladování 
všech našich věcí a finanční podporu pro pořízení nějakého systému. Letos jsme 
alespoň pořídili několik nových průhledných boxů pro přehlednější skladování věcí 
náchylných na vlhkost apod.  

Díky pravidelným týdenním setkáním se vytvořila pospolitá komunita českých a 
slovenských rodin, které rozvíjejí své přátelství i mimo Stonožku. Setkání jsou 
velkým přínosem nejen dětem, ale také rodičům, kteří v centru získají možnost 
praktické pomoci, povzbuzení, rady a pocitu sounáležitosti. Rodiny z této komunity si 
vzájemně vypomohly vařením jídel např. během nemocí a v poporodním 
zotavovacím období, sbírkou oblečení pro děti i dospělé, darováním hraček a v 
neposlední řadě osobními návštěvami v situacích, kdy byly rodiny z různých důvodů 
izolovány a kontakt s veřejností byl pro ně obtížný. Stonožka je tu vždy pro ty, kteří si 
potřebují s někým popovídat a hledají pomoc. Díky zkušenostem a kontaktům na 
odborníky, instituce, charity atd., jsme schopni poskytnout rodičům podporu a radu, 
kde pomoc hledat.  

Přestože se vytvořil tým dobrovolných rodičů, díky kterým Stonožka může 
pokračovat, potřeba stážistů plně se věnujícím organizaci skupiny a programu 
nadále trvá a pevně doufáme, že se české a slovenské vládě podaří vyjednat nové 
podmínky spolupráce s britskými orgány tak, abychom nové stážisty mezi námi 
mohli opět přivítat. 
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Kulturně-vzdělávací akce a spolupráce s parternskými organizacemi 
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Posledný deň školského roka 2023/2024 – príhovor odstupujúcej a 
nastupujúcej riaditeľky slovenskej sekcie 

 

Mgr. Eva Danková, riaditeľka slovenskej sekcie do augusta 2024: 

“Vážení rodičia, milí žiaci, 

keďže je dnes posledný deň školského roka 2023/2024, chcem vás zároveň informovať, že 
tento deň symbolicky završuje aj moje pôsobenie na pozícii riaditeľky slovenskej sekcie 
Czech & Slovak Community and School Bristol CIC. 

V slovenskej škole pôsobím už 10 rokov a v učení budem pokračovať aj naďalej, preto sa 
lúčim len čiastočne. Slovenská škola je výnimočný projekt, ktorý pomáha udržiavať 
slovenský jazyk, históriu, tradície a zvyky medzi krajanmi žijúcimi v Bristole a okolí. Je 
nesmierne dôležité, aby tento projekt pokračoval a ďalej sa rozvíjal. 

S veľkou radosťou na tomto mieste vítam svoju nástupkyňu PhDr. Zuzanu Barvínek, o ktorej 
som presvedčená, že bude školu viesť v duchu doterajších hodnôt a zároveň prispievať k jej 
ďalšiemu rastu a dobrému menu.” (Eva Danková) 

 

Príhovor novej riaditeľky PhDr. Zuzany Barvínek: 

“Vážení rodičia, vážené kolegyne, milí žiaci, 

 

dovoľte mi, aby som sa vám prihovorila pri príležitosti môjho zvolenia do funkcie riaditeľky 
slovenskej sekcie Czech & Slovak Community and School Bristol CIC. 

Niektorí z vás ma už poznajú ako učiteľku starších žiakov, ktorých som mala možnosť viesť 
počas posledných dvoch rokov. Túto novú úlohu prijímam s pokorou, zodpovednosťou a 
úprimnou snahou o zachovanie a ďalší rozvoj kvality slovenského vzdelávania v našej 
komunite. 

Spoločným cieľom nás všetkých je, aby si deti osvojili a udržiavali slovenčinu na úrovni, 
ktorá im umožní zostať v kontakte s rodným jazykom aj kultúrou. Vieme, že učenie ďalšieho 
jazyka si vyžaduje najmä motiváciu, podporu rodiny a vhodné podmienky na rozvoj. 

Našou ambíciou je zabezpečiť, aby výučba prebiehala nielen podľa vzdelávacích 
štandardov, ale aby bola zároveň obohatená o poznávanie slovenských tradícií a kultúrnych 
hodnôt, preto si naše učiteľky pravidelne zvyšujú kvalifikáciu na školeniach organizovaných 
Metodickým centrom Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici, kde získavajú nové poznatky 
a moderné prístupy k výučbe detí žijúcich v bilingválnom prostredí. Tieto školenia sú 
zároveň príležitosťou na výmenu skúseností s inými školami a zdrojom nových učebných 
pomôcok. 
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Naša škola má už 10-ročnú tradíciu a okrem vyučovania ponúka aj rôzne mimoškolské 
aktivity, ktorých cieľom je priblížiť deťom slovenskú kultúru zážitkovou formou. 

Verím, že spolu naďalej budeme vytvárať prostredie, kde sa deti budú cítiť dobre, a kde ich 
učenie bude motivovať a tešiť. V mene celého kolektívu vám ďakujem za vašu priazeň a 
dôveru a teším sa na našu spoluprácu. 

Vytvárať príjemné a podnetné prostredie pre vaše deti sa bude usilovať celý náš tím 
učiteliek: 

● Červená trieda (začiatočníci) – Mgr. Eva Danková a jej asistentka Janka Krišandová 
● Oranžová trieda (mierne pokročilí) – PhDr. Zuzana Barvínek 
● Zelená trieda (pokročilí) a Hnedá trieda (začiatočníci – slovenčina ako cudzí jazyk) – 

Andrea Svetiková a jej asistentka Zlatica Lešková 
● Fialová trieda (škôlka) – Ing. Lucia Husková a jej asistentka Katka Fajnorová” 

V mene nášho kolektívu by som sa Vám chcela poďakovať za Vašu priazeň a želám nám 
dobrú vzájomnú spoluprácu s cieľom zvyšovania záujmu o slovenský jazyk a kultúru u detí.” 
(Zuzana Barvínek) 
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Školení, kurzy, semináře, webináře a účast na konferencích v roce 2024 
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Prezenčně jsme se zúčastnili:  
 
5. 4. 2024 - Bratislava - Metodické školenie ISEIA v priestoroch Národneho inštitútu 
vzdelávania a mládeže na tému: Motivácia žiakov, učiteľov a rodičov so spisovateľom 
Danielom Hevierom.   
 
14.-16. 6. 2024 - Miláno - Metodické školenie učiteľov v Miláne “ Cestou necestou k 
Slovensku a slovenčine.“ Toto školenie bolo organizované Univerzitou Mateja Bela v 
Banskej Bystrici, Úradom pre Slovákov žijúcich v zahraničí a Slovenskou školou a škôlkou v 
Miláne.   
 
30. - 31. 7. - Praha - Using ICT in support of language teaching and learning (ICT-REV) 
workshop - pořadatelé: Česká škola bez hranic a Dům zahraniční spolupráce, lektoři ECML - 
European Centre for Modern Languages  
 
13.-15. 9. 2024 – Manchester - Metodické školenie pre učiteľov a lektorov slovenčiny, 
ktoré organizovala Katedra elementárnej a predškolskej pedagogiky PF UMB v 
Banskej Bystrici. Školenie bolo zamerané na poznatky o nových, alternatívnych metódach, 
ktoré je vhodné využívať pri výučbe deti, pre ktorých slovenčina je druhý jazyk.   
 
 
Placené webináře a workshopy: 
Webináře pořádané při XVI. mezinárodní konferenci českých škol v zahraničí organizované 
Českou školou bez hranic, z. s.: 
Tvůrčí psaní v praxi, lektor Robert Nekuda (30. 7.) 
Obtížnější pravopisné jevy, lektorka Anna Paap (31. 7.)  

 
 
16. - 19. 9. Online kongres o vícejazyčné výchově - hostitelkou kongresu byla autorka 
Průvodce vícejazyčnou výchovou, Kateřina Spiess-Velčovská. 
Na programu se podílí tým České školy bez hranic Rhein-Main a Slovenské školy 
Rhein-Main.  

 
 

Czech & Slovak Community and School Bristol CIC (CSCS Bristol CIC) 
www.cscsbristol.co.uk, e-mail: info@cscsbristol.co.uk, Tel.:+44 (0)787 3940141, @CSCSBristolCIC                                                            
                                               
 

http://www.cscsbristol.co.uk
mailto:info@cscsbristol.co.uk


 

 
21. - 25. 10. 2024 Růst společně: Jak podpořit neomezený potenciál dětství? (účast 
Kateřiny Khan) 
 
Říjen 2024 - duben 2025 (10 lekcí) 
“Hravá čeština” Kurz pro učitele češtiny jako zděděného jazyka s Magdalenou 
Málkovou (praktické tipy a návody) - 10 lekcí , organizuje T. G. Masaryk Czech School 
Chicago, pro 4 pedagogy z Czech & Slovak School Bristol 

    
 
5. 11. 2024 - webinář Strategic Plans pro neziskové organizace pořádaný organizací 
Community Matters  
 
19. a 26. 11, 3. 12.  Webináře/ workshopy s Aničkou Paap - na míru pro tým Czech & 
Slovak School Bristol:  

 
19. 11. 20:00-21:30 Specifika výuky vícejazyčných dětí a prioritní náplň výuky - v tomto 
workshopu společně vypracujeme, na jaká specifika výuky češtiny u dětí v zahraničí 
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narážíme, a ujasníme si, co chceme učit a jakou prioritu čemu dát. Vypracujeme obecné 
aspekty toho, jak to můžeme v našich podmínkách učit. 

26. 11. 20:00-21:30 Konkrétní aktivity ve výuce, učební postupy 

V tomto workshopu se zaměříme na velmi konkrétní aktivity a příklady zprostředkování v 
první řadě gramatických a pravopisných témat, ale i témat výslovnosti nebo slovní zásoby. 

3. 12. 20:00-21:30 Heterogenní skupiny a práce s nimi 

V posledním workshopu se podíváme na jednu z největších výzev a možnosti, jak jí čelit: 
heterogenní skupiny (věkově, úrovnostně, lidsky). Zkusíme si variace různých cvičení s 
ohledem na konkrétní skupiny, které učíme.  

 
Webináře v rámci využívaných platforem a školních programů:  
  
7. 2. 2024 - webinář Zimní tipy do venkovní výuky s programem Les ve škole 
 
13. 2. 2024 Centra aktivit: Cesta ke smysluplnému učení, lektorky: Mgr. Jana 
Šenkyříková, Mgr. Anna Balabánová (webinář Učitelnice.cz) 
 
21. 2. 2024 AI pro učitele jazyků, lektorka Mgr. Klára Pinklová, Ph. D. (webinář 
Učitelnice.cz) 
 
14. 3. Čtenářské dílny pro 1. a 2. stupeň, lektorka Mgr. Eva Šidelková (webinář 
Učitelnice.cz) 
 
15. 3. 2024 webinář Jarní tipy do výuky v rámci programu Les ve škole 
 
20. 3. Jak rozvíjet čtenářství na 1. stupni, lektorka Mgr. Tereza Vítková  (webinář 
Učitelnice.cz)   
 
27. 5. webinář Čeština venku v rámci programu UČÍME SE VENKU 
 
19. 6. - webinář Jak na online fundraising? pořádala Česká asociace 
(czechassociation.org) za finanční podpory organizace SKIP (Svaz knihovníků a 
informačních pracovníků České republiky) 
 
28. 8. Jak na třídní pravidla, lektorka Mgr. Magdalena Málková (webinář Učitelnice.cz) 
 
10. 9. Pozitivní klima třídy a prevence šikany v MŠ, lektor Mgr. Ondřej Koželuh (webinář 
Učitelnice.cz) 
 
23. 9. Klima ve třídě - inspirace z polních i přespolních podmínek, Mgr. Daniel Pražák, 
bpd., Ph.D. (webinář Učitelnice.cz) 
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1.10. webinář Družiny venku s LESem VE ŠKOLE 
  
13. 10. webinář Zhudebněné jazykové hry pro správný přízvuk, správné koncovky a 
rozvoj fonematického sluchu, lektorka Milena Kmentová, Česká škola bez hranic, z. s. 
 
15. 10. 2024 Vedení žáků k odpovědnosti za učení a chování, lektor Mgr. Michal Dubec, 
Ph. D. (webinář Učitelnice) 
 
13. 11. 2024 Jak na diferenciaci ve výuce, lektorka Mgr. Magdalena Málková (webinář 
Učitelnice) 
 
15 - 16. 11. 2024 - FOHLC Europe 2024 Conference - Theme 2024: Motivation in heritage 
language education —- not only motivation of students and parents, but also of teachers, 
sponsors, and policy-makers 
 
 
Setkání s partnery a spolupracujícími organizacemi a školami:  
 
5. 3. 2025 - náslechy ve Smysluplné škole v Praze na Karlíně - obyčejný den v neobyčejné 
škole poskytující velkou podporu dětem se speciálními vzdělávacími potřebami - našim 
průvodcem byla speciální pedagožka a logopedka Ester Stará - načerpali jsme velké 
množství inspirace a tipů na učební materiály a práci s vícejazyčnými dětmi a dětmi se SVP  
 
24. 4. 2024 Průvodce povinnou školní docházkou žáka v zahraničí se zástupci MŠMT -  
Velká Británie a Irsko - Svatopluk Pohořelý, Michaela Burdková, pořádalo Okénko Londýn 

      
 
12. 5. online Výroční setkání Asociace českých a slovenských škol v UK a Severním 
Irsku   
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15. 5. online setkání Asociace zástupců českých škol v zahraničí, z. s.  
 
24. 5. 2024 online VI. Valné zhromaždenie Asociácie Slovenských škôl a komunít v UK 
 
1.8 - 2. 8. 2024 - XVI. mezinárodní konference českých škol v zahraničí pořádané 
Českou školou bez hranic, z.s. v Praze 
 
14. 11. 2024 - Virtuální debata zahraničních Čechů se zástupci MZV ČR a MV ČR - Jak 
volit korespondenčně 
   

 
 
27. 11. 2024 výroční schůze (AGM) asociace Meadow Vale Community Association 2024  
 
30. 12. 2024 – Londýn - Slovenské veľvyslanectvo - Konferencia riaditeľov 
slovenských vzdelávacích centier v UK, ktorá bola organizovaná Asociáciou 
slovenských vzdelávacích centier v UK.  Diskutovalo sa o plánoch škôl na ďalší rok a tiež 
sa prehodnocovali naše dosiahnuté výsledky. 
 
27. 11. 2024 - MVCA AGM - výroční schůze Meadow Vale Community Association, 
provozovatel centra, ve kterém sídlí naše Stonožka a využíváme jejich prostory půdy a kůlnu 
jako skladovací prostory pro naše hračky, knihy, školní pomůcky i materiál aj.  
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Partneři, podporovatelé, spřátelené organizace a projekty roku 2024: 

 

● Ministerstvo zahraničních věcí ČR (MZV ČR) 
● Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR (MŠMT ČR) 
● Úrad pre Slovákov žijúcich v zahraničí (ÚSŽZ)  
● Velvyslanectví České republiky v Londýně 
● Veľvyslanectvo Slovenskej republiky v Londýne 
● ÚJOP UK v Praze - Ústav jazykové odborné přípravy Univerzity Karlovy v Praze 
● Pedagogická fakulta Masarykovy univerzity v Brně 
● ACSSUK (Association of Czech & Slovak Schools in the UK) - Okénko Londýn, 

Czech School Berkshire, Česká škola bez hranic Londýn, Czech School Scotland, 
Czech School Surrey, Czech School and Community Manchester, Comenius School 
UK v Leeds, Czech School Warwick, Czech  and Slovak Club UK v Oxfordu, Compas 
Charity v Peterborough 

● Česká škola bez hranic z. s., Praha 
● Memorial Association for Free Czechoslovak Veterans (MAFCSV) 
● British Czech & Slovak Association (BCSA) 
● Asociace zástupců českých škol v zahraničí, z. s. 
● Bristol Association for Neighbourhood Daycare Ltd. (BAND) 
● Community Matters 
● Meadow Vale Centre Association (MVCA), Speedwell, Bristol 
● Národní pedagogické muzeum a knihovna J. A. Komenského, Praha 
● SKIP (Svaz knihovníků a informačních pracovníků České republiky) 
● Knihovna města Hradec Králové - S knížkou do života/Bookstart ČR a Lovci perel 
● NPI ČR (Národní pedagogický institut) - webináře zdarma a newsletters   
● ASSC UK (Association of Slovak Schools and Communities in the UK) 
● ISEIA - International Slovak Educational Institution and Association 
● Ing. Jarmila Buchová, PhD. Mnichov 
● Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 
● Metodické centrum UMB pre Slovákov žijúcich v zahraničí 
● Czech & Slovak Club UK CIC 
● Rádio Slovakia International (RTVS) - Ingrid Slaninková 
● Huskova Art, Bristol 
● Jan Pochánič, Užhorod, Ukrajina  
● Andrea Salazar (10 strelených rozprávok)  
● Czech Association Greece/ Česká asociace, Řecko 
● Český klub Zurich 
● speciální pedagožka, logopedka a spisovatelka Ester Stará & ilustrátor Milan Starý  
● Anna Paap (lingvistka, lektorka češtiny jako cizího/zděděného jazyka) 
● T. G. Masaryk Czech School Chicago 
● Mgr. Magda Málková (lektorka/metodička češtiny jako zděděného jazyka)    
● Out of the Box Teaching - Kateřina Látalová 
● St George Library & Friends of St George Library, Bristol 
● Voscur, Bristol 
● Tereza, vzdělávací centrum, z. ú. – program Les ve škole, Učíme se venku 
● Post Bellum 
● Noc s Andersenem 
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● Celé Česko čte dětem/ Celé Slovensko číta deťom 
● A-FilmTeensFest - mezinárodní soutěžní festival filmové tvorby dětí a mládeže ve 

věk 8 až 21 let 
● Dopravce Matko a Kubko 
● Utilise Accountancy Ltd. 
● European Food Store, St George, Bristol 
● DJ Ondra 
● Vladimír Barvínek, fotograf 
● Ty-já-tr - Radka Tesárková  
● hudební Duo Dubnička-Lahoda - Vilém Dubnička a Zdeněk Lahoda 
● iniciativa Korespondenční volba - Dagmar Straková 
● Moje česká škola 

 

Děkujeme za přízeň a podporu a těšíme se na spolupráci v roce 2024 a 
setkání při našich oslavách 10. výročí od otevření bristolské školy a 
školky v září 2015.  
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